
Wrocław, 03.02.2023r.
ZAPISY na semestr LATO roku akademickiego 2022/2023
Wydział Zarządzania ( dla studentów obsługiwanych w systemie JSOS)
UWAGA – przypominamy, że zgodnie z § 14 Regulaminu studiów w Politechnice Wrocławskiej:

- ust.1. „Student ma obowiązek zapisu (rejestracji) na zajęcia w ramach przedmiotu zgodnie z  §9 ust. 8. Zapisy odbywają się w systemie teleinformatycznym.’’
-ust.2. ,,Zapisy (rejestracja) na zajęcia odbywają się zgodnie z harmonogramem ustalonym przez Dziekana (zapisy wydziałowe) oraz Rektora ( zapisy ogólnouczelniane).(…)’’.
 -ust.4.  ,,Niedokonanie przez studenta zapisów (rejestracji) na zajęcia w wyznaczonym terminie oznacza nieprzystąpienie studenta do zajęć  (przewidzianych w programie i planie studiów ) i nieuczestniczenie w tych zajęciach, co stanowi przesłankę stwierdzenia niepodjęcia studiów i skreślenia z listy studentów, zgodnie z §33 ust.1 pkt1 i ust.3 pkt 1 lit.a’’.
· PRAWA DO ZAPISÓW NIE OTRZYMAJĄ STUDENCI, KTÓRZY NIE UREGULOWALI ZALEGŁYCH OPŁAT (również odsetek) za semestry poprzedzające semestr zapisowy - w związku z czym nie będą mogli zapisać się na zajęcia. Ostateczny termin wniesienia zaległych opłat upływa z dniem 10.02.2023. Brak wpłaty spowoduje skreślenie z listy studentów (zgodnie z § 33 ust.2 pkt.3 Regulaminu studiów).
· Student dokonuje zapisu na zajęcia TYLKO W WYZNACZONYM DNIU I W PODANYCH GODZINACH. Na adres studenta nr_albumu@student.pwr.edu.pl, najpóźniej dzień przed zapisami, z systemu Edukacja.CL zostanie przesłany komunikat z informacją o szczegółowym terminie zapisów. 
Kolejność zapisów dla studentów danego semestru ustalana jest wg średniej ważonej za jeden semestr wpisu poprzedzającego bieżący semestr wpisu (wszystkie kursy). 
· Każda kolejka zapisowa rozłożona jest na cały przedział czasowy podany w bloku z ograniczeniami – zapisy odbywają się równolegle dla wszystkich semestrów przypisanych na dany dzień. Bloki bez ograniczeń oznaczają zapisy bez kolejek. Student może się zapisywać w ramach swojego bloku czasowego z  ograniczeniami oraz w ramach następujących po nim bloków czasowych bez ograniczeń (zgodnie z wykazem na indywidualnym koncie w systemie).
· Zapisy wydziałowe kończą się w dniu 13.02.2023 o godz.19.00. Po zamknięciu bloków zapisowych grupy niewypełnione zostaną anulowane, a ewentualnie zapisani do nich studenci automatycznie wypisani. Na adres studenta z systemu Edukacja.CL zostanie przesłany komunikat z informacją o wypisaniu z kursu. Po otrzymaniu takiej informacji student zobowiązany jest do dokonania ponownego samodzielnego zapisu w systemie w podanym niżej terminie dodatkowym (tzw. korekty) tj. od 17.02.2023 od godz. 8.00 – 19.00 oraz  24.02.2023 od godz. 8.00 – 19.00
W terminach zapisów w dni robocze w godz. 800  - 1445 możliwy kontakt telefoniczny:
Dziekanat (w przypadku komunikatu o niezgodności kursu z planem studiów):

Studia stacjonarne:
- ZZZ I i ZZZAN I stopień tel. 320 – 23 – 44 

- ZZZ II stopień tel. 320 – 23-19
- ZZZAN II stopień tel. 320 - 23-19
- ZDM II stopień tel. 320 - 23-19
- IZ I stopień tel. 320-30-98
- IZ II stopień tel. 320 -23 -19
Administrator zapisów: tel. 320 – 42 – 73  (e-mail: ewa.slowik@pwr.edu.pl) – w przypadku problemów z zapisami proszę kontaktować się na bieżąco.
Harmonogram zapisów wydziałowych na semestr lato 2022/2023
STUDIA  STACJONARNE
	Termin zapisów
	Kierunek

	13.02.2023 

godz. 900 - 1300 – blok z ograniczeniami 
godz. 1400 - 1900 – blok bez ograniczeń
	ZARZĄDZANIE  I stopień – zapisy na semestr  4 , 6
ZARZĄDZANIE w JĘZ.ANG.  I stopień – zapisy na semestr  4, 6
ZARZDZANIE  II stopień– zapisy na semestr  3 , 4 (wszystkie specjalności )
ZARZĄDZANIE w JĘZ.ANG.  II stopień – zapisy na semestr  4

INŻYNIERIA ZARZĄDZANIA I stopień – zapisy na semestr  4, 6
INŻYNIERIA ZARZĄDZANIA II stopień - zapisy na  semestr 3

INŻYNIERIA ZARZĄDZANIA w JĘZ. ANG. II stopień – zapisy na semestr 3

Bez dostępu do zajęć z kursów z 1 i 2 semestru (możliwość zapisania się na kursy powtórkowe w terminie korekt -24.02)
Zapisu na kurs Praca dyplomowa dokonuje administrator na podstawie złożonej deklaracji z zatwierdzonym tematem pracy dyplomowej.


	17.02.2023  
godz. 800 -1900 – blok bez ograniczeń


	Termin dodatkowy przeznaczony na korekty zapisów 

	24.02.2023  

godz. 800 -1900 – blok bez ograniczeń


	Termin dodatkowy przeznaczony na korekty zapisowe w ramach wolnych miejsc w grupach


