W związku ze zbliżającymi się ogólnouczelnianymi zapisami na lektoraty w semestrze letnim 2023/2024, uprzejmie informujemy, że wszystkie niezbędne informacje dotyczące zapisów oraz realizacji lektoratów znajdują się na stronie internetowej SJO. Zapraszamy do zapoznania się z nimi przed zapisami ogólnouczelnianymi. Prosimy również o uważne zapoznanie się z Regulaminem Zapisów (USOS – Zapisy).

W razie pytań lub wątpliwości dotyczących programów nauczania oraz realizacji poszczególnych lektoratów prosimy o kontakt z Kierownictwem SJO:
· Język angielski: Kierownik Zespołu Języka Angielskiego – Pani Dorota Pytel (dorota.pytel@pwr.edu.pl)
· Język niemiecki: Kierownik Zespołu Języka Niemieckiego – Pani Beata Brocka (beata.brocka@pwr.edu.pl)
· Język francuski, hiszpański, japoński i rosyjski: Kierownik Zespołu Języków Romańskich i Słowiańskich – Pani Ewa Dmowska (ewa.dmowska@pwr.edu.pl) 
· Język polski: Kierownik Ośrodka Języka Polskiego i Angielskiego dla Cudzoziemców – Pani Anna Dudek-Kajewska (anna.dudek-kajewska@pwr.edu.pl)

W razie pytań lub wątpliwości dotyczących zapisów prosimy o kontakt z Panią Katarzyną Dryjańską (Asystent ds. Obsługi Procesu Dydaktycznego) – zapisy-lektoraty@pwr.edu.pl

W kwestii zaliczenia lektoratu na podstawie uzyskanego certyfikatu językowego, prosimy o zapoznanie się z zasadami uznawalności ocen oraz obowiązującą listą certyfikatów. W razie dodatkowych pytań prosimy o bezpośredni kontakt z Panią Izabelą Koszutską (Koordynator ds. Uznawalności Certyfikatów oraz Kursów Certyfikatowych) – izabela.koszutska@pwr.edu.pl. 

Dodatkowo, w czasie zapisów, zapraszamy studentów na konsultacje z Panią Agnieszką Florczyk, Zastępcą Dyrektora SJO ds. Kształcenia Stacjonarnego i Rozwoju Kadry (MS Teams – 26 lutego 2024 o godzinie 12:00).


