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1. 
Opisywana procedura dotyczy przypadku, gdy student został zakwalifikowany – zgodnie z Regulaminem Studiów PWr – na realizację części swoich studiów na uczelni zagranicznej.
Kroki procedury:
a) Studenci zakwalifikowani na studia zagraniczne w ramach rekrutacji wydziałowej. Koordynator Wydziałowy ds. Programu ERASMUS ogłasza listę studentów zakwalifikowanych na bieżący/najbliższy rok akademicki i przekazuje tę listę Prodziekanowi ds. Studenckich.
b) Studenci zakwalifikowani na studia zagraniczne w ramach rekrutacji pozawydziałowej. Student przekazuje Prodziekanowi ds. Studenckich pisemną informację o fakcie zakwalifikowania na studia zagraniczne wraz dokumentacją potwierdzającą.
1. Zainteresowany student (zakwalifikowany na wyjazd) zgłasza się do Prodziekana ds. Studenckich wraz z wnioskiem o zgodę na opracowanie IOS (oraz ewentualnie propozycją listy przedmiotów) oraz dostarcza informację o sposobie dostępu do opisów przedmiotów możliwych do realizacji na uczelni zagranicznej w celu weryfikacji efektów uczenia się. 
2. Prodziekan ds. Studenckich lub inna osoba, opracowuje i przekazuje studentowi zaakceptowany IOS.
Postać dokumentu końcowego (IOS): dokument obowiązujący na W08N od roku 2013 (w obecnej formie od 2024r.)  wraz z sylabusami, bądź inną formą opisu przedmiotów realizowanych na uczelni zagranicznej, na podstawie której możliwe jest stwierdzenie zbieżności efektów uczenia się z efektami uczenia się odpowiednich przedmiotów realizowanych na W08N.
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